

# CareUEyes

Σύνδεσμος: <https://care-eyes.com>



## ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Το CareUEyes είναι ένα λογισμικό για την προστασία των ματιών, ένα φίλτρο μπλε φωτός κι ένα εργαλείο υποστήριξης διαβάσματος. Προσαρμόζει τα χαρακτηριστικά της οθόνης για να ενισχύσει την εμπειρία του χρήστη και να μειώσει τους περισπασμούς.

## ΚΥΡΙΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

**Φίλτρο μπλε φωτός:** προστατεύει από τα αρνητικά αποτελέσματα του μπλε φωτός.

**Έλεγχος φωτεινότητας:** Προσαρμόζει την φωτεινότητα της οθόνης.

**Υπενθύμιση διαλείμματος:** Η εφαρμογή υπενθυμίζει στους χρήστες να κάνουν διαλείμματα, χρησιμοποιώντας είτε την μέθοδο Pomodoro, είτε εξατομικευμένα χρονικά διαλείμματα.

**Εστίαση ανάγνωσης:** Αυτό το χαρακτηριστικό σας επιτρέπει να διαμορφώνετε το μέγεθος και την διαφάνεια της αναγνωστικής περιοχής. Σκουραίνει την οθόνη πάνω και κάτω για να σας βοηθήσει να παραμείνετε συγκεντρωμένοι στο κείμενο.

**Θάμπωμα εστίασης:** Αυτόματα θαμπώνει το φόντο του παραθύρου και επισημαίνει το μπροστινό παράθυρο για να αποφύγετε τους περισπασμούς.

**Μαγικό παράθυρο:** Αυτό σας επιτρέπει να βάλετε εύκολα οποιοδήποτε παράθυρο σε σκούρα ή γκριζα λειτουργία, κάνοντάς το πιο εύκολο για ανάγνωση και χρήση.



**DYS**  
inEduProWork



Με τη συγχρηματοδότηση  
της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ' ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.

## ΒΟΗΘΑΕΙ ΜΕ

**Ανάγνωση:** Τα άτομα με δυσλεξία και δυσπραξία συχνά χάνονται στο κείμενο. (π.χ. όταν αλλάζουν σειρά) και είναι ευαίσθητα στους περισπασμούς. Τα χαρακτηριστικά εστίασης μπορούν να σας βοηθήσουν να το αντιμετωπίσετε αυτό.

**Φωτοευαισθησία:** Τα άτομα με αυτισμό και ΔΕΠΥ ενδέχεται να είναι ευαίσθητα στο φως. Αυτόματα προσαρμόζοντας τα χρώματα της οθόνης και την φωτεινότητα βοηθά να αποφευχθεί η υπερδιέγερση.

**Τακτικά διαλείμματα:** Μικρά διαλείμματα επηρεάζουν θετικά την συγκέντρωση και την παραγωγικότητα για όλους, ειδικά στα νευροδιαφορετικά άτομα. Τα άτομα με αυτισμό και ΔΕΠΥ μπορεί να χρειάζονται επιπλέον υπενθυμίσεις για να κάνουν διάλειμμα όταν είναι υπερβολικά συγκεντρωμένα. Αυτοί με ΙΜΔ μπορούν να χρησιμοποιήσουν την ίδια λειτουργία για να αποφύγουν την εξάντληση.

## ΟΔΗΓΙΕΣ

Οδηγός χρήσης: <https://www.youtube.com/watch?v=XIGaUhzNpAE>

Γραπτές οδηγίες: <https://care-eyes.com/index.html#home>

## ΓΛΩΣΣΕΣ

Διαθέσιμο στα αγγλικά, γαλλικά, ολλανδικά, τουρκικά και ιταλικά.

## ΚΟΣΤΟΛΟΓΗΣΗ

Ολόκληρη η κοστολόγηση είναι διαθέσιμη στον παρακάτω σύνδεσμο: <https://care-eyes.com/buy.html>



**DYS**  
inEduProWork



Με τη συγχρηματοδότηση  
της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ' ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (ΕΑΕΑ). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο ΕΑΕΑ δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.